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Vragen van de leden Agema, Brinkman en Graus (allen PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie over gewelddadigheden van (dieren) extremisten tegen circusbezoekers. (Ingezonden 23 oktober 2008)
1
Bent u bekend met het bericht ‘Kinderen staan te huilen’? 1) 

2
Deelt u de mening dat het te gek voor woorden is dat kleine kinderen belaagd worden en getraumatiseerd thuiskomen na een ‘gezellige’ avond circus door het toedoen van deze beroepsraddraaiers? 

3
Deelt u de mening dat de politie deze radicalen onderschat? Zo neen, staat Respect voor Dieren in de belangstelling bij de AIVD? Zo neen, zou dat wel zo moeten zijn volgens u? Zo neen, waarom niet? 

4

Deelt u de mening dat deze activisten best een vergunning kunnen aanvragen voor een betoging, maar dat in geval van intimidatie of bedreiging deze activisten direct opgepakt dienen te worden door de politie? Zo ja, waarom gebeurt dat dan niet? 

5
Deelt u de mening dat er maatregelen genomen moeten worden om de werknemers en bezoekers van Circus Herman Renz te allen tijde tegen dit soort intimiderende groeperingen te beschermen, omdat in het artikel te lezen valt dat het een kwestie van tijd is voordat voorstellingen worden verstoord door bijvoorbeeld rookbommen, die in de circustent worden gegooid? 

6
Welke maatregelen gaat u nemen om de veiligheid van werknemers, dieren en bezoekers van Circus Herman Renz bij komende voorstellingen te garanderen?

7
Hoe groot is het inkomstenverlies dat Circus Herman Renz lijdt doordat bezoekers wegblijven om dit soort lieden en een gebrek aan optreden door de politie? Gaat u dit compenseren?  

8
Welke maatregelen gaat u nemen om het bewust verspreiden van persoonsgegevens, met in deze casus het doel intimidatie, tegen te gaan?

9

Bent u bekend met het feit dat vele actievoerende organisaties, die uit het buitenland worden verdreven, zich in Nederland vestigen aangezien de wetgeving dat hier toelaat? 

10
Deelt u de mening dat de wetgeving op dit gebied, zoals bijvoorbeeld in Groot-Brittannië is gedaan, ook in Nederland aangescherpt moet worden? 

11
 Bent u bereid de actiegroep Respect voor Dieren, die volgens de AIVD aan het radicaliseren is en onder andere sterk verbonden is met het omstreden Britse Stop Huntingdon Animal Cruelty, dat vandalisme, intimidatie en geweld niet schuwt, nauwlettend te volgen en indien men gebruikt maakt van onwettige middelen als intimidatie en geweld te bezien of een verbod op deze organisatie mogelijk is?

1) De Telegraaf, “Kinderen staan te huilen”, 17 oktober 2008

